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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA Ç,
ÃO DE AEERTURA DO5 ENVELOPEE "E" - PROROETA DE PREçOs. ANAL1sEATA DA 5Es5 _

QUANTO A ACEITAEILIDADE, CLASSIFICACAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTÊE DE
PREÇOS DAS LICITANTE5 HAEILITADAE AO CERTAME, REFERENTE A LiCiTAç O NA
MODALIDADE DE TOMADA DE PREÇOS Ns TE-ooz/zozz - 5EiNERA.
g_R_|;E_T_Oz CONTRATAÇÃO DE OERA5 E 5ERv1çO5 DE ENGENHARIA PARA A EXECUÇÃO DA
REEORMA DA COEERTA DO TERMiNAL RODOv1ARiO, DEETE MUNICIPIO. :isiDADL DA sECRETARiA DE iNERAE5TRuTuRA CONFORME CADERNO DERE5i=ON5AEiL E ~ ç . __
ENCARGOS, ELANILRAS DE ORÇAMENTO, CRONOGRAMA Ei5iCO i‹1i-i.‹\NcEiRO, MEMÊRIAL
DE CALCULO, COMPOSIÇÃO DE E.D.I, COMPOSIÇÃO DE PREÇOS UNITARIOS, COMPOSIÇ DE
ENCARGOS SOCIAIS, MEMORIAL DESCRITIVO, ESPECIFICAÇOES TECNICAS, RELATORIO
FOTOGRAFICO, PROIETOS [PEÇAS GRAFICAS) E ANOTAÇAO DE RESPONSABILIDADE
TECNICA - ART, EM ANEXO.
Ao 07 (sete) dias do mês de abril do ano de 2022, às 08:00 horas, O Presidente da
Comissão Permanente de Licitação, Sr. ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, acompanhado dos Srs.
PAULO HENRIQUE NUNES RABELO « Membro e WALLISON RABELO CRUZ - Membro,
nomeados pela Portaria ng 1908-E/2021 - GAE, de 19 de agosto de 2021, reuniram-se a
fim de dar prosseguimento aos procedimentos relativos ao Processo Licitatório na
modalidade TOMADA DE PREÇOS NE TP-002/2022 - SEINFRA. Ao iniciar a sessão no
horário previsto, O Presidente da Comissão estabeleceu o prazo de 10 (dez) minutos de
tolerãncia para comparecimento dos representantes interessados em participar da presente
Sessão, de 08:00 ãs 08:10 horas. Cumprido O prazo estabelecido, O Sr. Presidente solicitou a
consignação em ata do não comparecimento dos representantes das licitantes ã presente
Sessão. Na sequência, a Comissão de Licitação realizou a abertura, análise e julgamento dos
Envelopes "E" -› PROPOSTA DE PREÇOS das licitantes habilitadas ao Certame. Inicialmente
foi constatado por todos os presentes a inviolabilidade dos envelopes de Proposta de Preços
que se encontravam sob a guarda da Comissão de Licitação. Após, O Sr. Presidente passou a
proceder a abertura dos envelopes "B" - Proposta de Preços das seguintes licitantes
habilitadas e habilitada com ressalva ao Certame: 01. ELETROCAMPO SERVIÇOS E
CONSTRUÇÕES LTDA, inscrita nú CNPJ sob E na 63.551.378/ODG1-C1; Oz. ARCOS
CONSTRUTORA Ez INCORPORADORA, inscrita no CNP] sob O nfl 15.342.816/0001-70; 03.
ELLEVIJS ENGENHARIA LTDA ME, inscrita no CNP] sob O nf-1 27.895.716/0001-50. Na
sequência, O Sr. Presidente solicitou que as propostas fossem devidamente rubricadas em
todas as suas vias pelos membros da Comissão, sendo prontamente atendido. Dando
continuidade, a Sr. Presidente realizou a leitura dos preços ofertados nas propostas, e, ainda, a
anãlise minuciosa quanto a ACEITABILIDADE, em conformidade com as ezigências
constantes do Edital. Realizada a anãlise por parte da Comissão, O Sr. Presidente declarou, de
"viva voz", AÇEJIAS eflA§ por atenderem aos requisitos, especificaçães têcnicas

Orçamento Eãsico do município para os referidos serviços, as propostas de preços da.
licitantes: ELETROCAMPO 5ERviCOs E CONETRUCOEE LTDA, ARCOS CONSTRUTORA R
INCORPORADORA e ELLEVLIS ENGENHARIA LTDA ME. Na sequência, foi realizada a
CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS ACEITAS EM ORDEM CRESCENTE DOS VALORES GLOEAIS
OFERTADOS, cOnfO,r.Ene discriminado no quadro a seguir:

____---«ff EREEFEITDRA MuN|c|i=-AL DE MORADA NOvA -
~ Av. MANOEL cAs'rRO, NO. rzs - CENTRO - MORADA NOvA - CEARA» ces szs-:i:i.ooo '
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e exigências do Edital, e ainda apresentou preços compativeis com os valores constantes d 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA ¬_

(CONT) ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES "_E" - PROPOSTA DE PREÇOS,GAMENTO DASANALISE QUANTO A ACEITAEILIDADE, CLASSIFICACAO E JUL
PROPOSTAS DE PREÇOS DAS LICITANTES RAEILITADAS Ao CERTAME, REFERENTE A
LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE TOMADA DE PREÇOS Ns TF-Ooz/zozz - SEINPRA.

CLASSIFICAÇÃO RAZAO SOCIAL GLOEAL_ _ _ _ É _ _lR$]_____
_ `iA_i.ii"GAR` _fELLEvuSEN_GEN_I_¿IA`Ri_AiITIg_A`ME` _ _ _ _ _ 5__§5.2:§2.12_,

EALGGAR ELETROCAMPOSERVIÇOSEC_ONS§_ijRuÇOE5I,_TDA _ ,_sa1._:Is1_S_s _
S-AÇUCAR `_ARÇqSC"EJ¿~iSTRpTOiz.zAszI_NcOi5_POItADO¿1.A _ _ _ s_g7.AS_@,.1O_

Em face dos resultados acima, e, uma vez que a referida proposta se encontra devidamented d O critério de MENORdeclarada ACEITA e CLASSIFICADA, O Sr. Presidente, obe ecen O a
PREÇO GLOBAL, proclamou de "viva voz" VENCEDORA do presente Certame a licitante
ELLEVUS ENGENHARIA LTDA ME, com o VALOR GLOBAL de R$ 585.222,12 (Quinhentos
e Oitenta e Cinco Mil Duzentos e Vinte e Dois Reais e Doze Centavos]. Apos proclamar O
resultado do julgamento das propostas de preços, O Sr. Presidente declarou que O mesmo será
divulgado nos mesmos meios utilizados para a divulgação do Instrumento Convocatorio da
presente licitação, ao mesmo tempo que será feita a intimação dos participantes e garantido O
prazo para interposição de recursos hierárquicos relativo ao julgamento das propostas, em
conformidade o art. 109,. inciso I, olfneo "b”do Lei Federal OH 8.666/93. Nada mais havendo
a tratar, EU, WALLISON RABELO CRUZ, ao Secretariar os trabalhos da sessão, lavrei os termos
da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos, serã assinada pelos membros da
Comissão Permanente de Licitação. Deu-se então, por encerrada, a presente Sessão pública, às
09:10 horas [horario local).
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Presidente da CPL
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Membro da CPL Membro da CPL
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